
Prešov Karate Kids opäť bodujú
Po dvoch rokoch PRESOV KARATE KIDS z najväčšieho slovenského karate klubu Junior Prešov opäť
súťažili, a to hneď na hviezdnom domácom podujatí v Bratislave - GRAND PRIX SLOVAKIA 2022.Ťažká
sezóna začala pre Prešovčanov koncom marca veľmi skoro, presne 26.03 a 27.03.2022, kde na tomto
domácom podujatí štartovalo 230 klubov z 30 krajín. Evidovaných bolo celkovo 1985 zápasníkov.
Prešovčania sa nestratili a získali po tvrdých bojoch nakoniec 2x bronz pre JUNIOR PREŠOV. Bol to ťažký
víkend plný bojov, športových zážitkov a perfektných skúseností pre mladých Prešovčanov. GRAND PRIX
SLOVAKIA 2022 bola štartovnou súťažou pre Prešovčanov v Bratislave, kde Prešovčatá potvrdili správne
nastavený smer. Ziskom bronzu potešili bratia GERDOVCI - Tobias a Christian, avšak aj ostatní zápasníci z
Prešova v ťažkých bojoch nesklamali.Ďalšou ťažkou skúškou v novorozbehnutej sezóne bolo pre
Prešovčanov 1. kolo Slovenského pohára detí v karate, konané dňa 02.04.2022 v Trenčíne. Tu štartovalo síce
kvôli chorobe len 8 PRESOV KARATE KIDS, avšak aj tí potvrdili skvelú prácu prešovských trénerov, kde
celkovo 8 detí z Prešova získalo dokopy 6 medailí. Na podujatí štartovalo celkovo 45 klubov z celého
Slovenska, štartujúcich bolo celkom 465 detí. Takmer po dvoch rokoch Prešovčania zavítali s novou
generáciou PRESOV KARATE KIDS na vrcholovú slovenskú súťaž, ktorá je zároveň postupovou súťažou
pre celkovú klasifikáciu Majstrovstiev Slovenska v karate detí. Aj keď doma v Prešove, v rámci kategórie
detí, nechali prešovskí tréneri komplet takmer 130 členný nábor, ktorý má ešte na podobné špičkové
podujatia čas, je isté, že prešovské karate bude mať opäť ďalšie malé hviezdičky v svojich radoch. Deti
súťaženie bavilo, a to je základ toho, aby raz mohli prejsť ťažkou cestou mladých športovcov, až smerom k
víťazstvám v seniorskych kategóriach. Na súťaži potešili Ema BINDZÁROVÁ, Krištof BALUCHA a
Anastasia KOPYTKO.JUDr. Mgr. Ľubomír Čiernik, MSc.www.karate-presov.skwww.juniorko.sk


